BANCO CSF S.A.

Economia & Negócios

CNPJ/MF n° 08.357.240/0001-50 - NIRE n° 35.300.334.710

Ata de Reunião do Conselho de Administração realizada em 21 de julho de 2025

Data e hora: 21 de julho de 2025, às 09:00 horas. Local: na sede da Companhia, localizada na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Dra. Ruth de Cardoso, nº 4.777 - 2º Andar - Condomínio Edifício Villa Lobos, Jardim Universidade Pinheiros - CEP 05477-903. Presença: totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia. Convocação e Publicações: convocação dispensada face à presenca de todos os membros do Conselho de Administração, nos termos do artigo 13, § 1º, do Estatuto Social da Companhia. **Mesa**: Eric Alexandre Alencar, Presidente; André Maurício Geraldes Martins. Secretário. **Ordem do dia: (i)** deliberar sobre a destituição do Sr. **Felipe Carneiro Goncalves** Gomes, qualificado abaixo, do cargo de Presidente do Comitê de Auditoria da Companhia; (ii) deliberar sobre a destituicão do Sr. Rafael Bandeira de Almeida, qualificado abaixo, do cargo de membro do Comitê de Auditoria da Companhia; e (iii) deliberar sobre o remanejamento das atribuições do Sr. João Antônio Dantas Bezerra Leite, qualificado abaixo, atual membro independente do Comitê de Auditoria, ao cargo de Presidente do Comitê de Auditoria da Companhia, em virtude do item (i) acima. Deliberações Tomadas por Unanimidade: os membros do Conselho de Administração presentes, sem quaisquer ressalvas ou restrições: (i) aprovaram a destituição do Sr. Felipe Carneiro Gonçalves Gomes, brasileiro, casado, engenheiro, portador da cédula de identidade RG nº 84230903 IFP/RJ e inscrito no CPF/ME nº 021.845.897-56, residente e domiciliado na Cidade de Santana de Parnaíba, Estado de São Paulo, com endereço comercial na Av. Dra Ruth de Cardoso, nº 4.777 - 2º Andar - Condomínio Edifício Villa Lobos, Jardim Universidade Pinheiros - CEP 05477-903, São Paulo/SP, do cargo de Presidente do Comitê de Auditoria da Companhia; (ii) aprovaram a destituição do Sr. Rafael Bandeira de Almeida, brasileiro, casado, economista, portador da cédula de identidade RG nº 23.681.000-5 SSP/SP e inscrito no CPF/MF nº 353.486.228-77, residente e domiciliado na Cidade de Santana de Parnaíba, Estado de São Paulo, com endereco comercial na Av. Dra Ruth de Cardoso, nº 4.777 - 2º Andar - Condomínio Edifício Villa Lobos, Jardim Universidade Pinheiros - CEP 05477-903, São Paulo/SP, do cargo de membro do Comitê de Auditoria da Companhia; e (iii) aprovaram o remanejamento das atribuições do atual membro independente do Comitê de Auditoria da Companhia, Sr. João Antônio Dantas Bezerra Leite, brasileiro, casado, engenheiro, portador da cédula de identidade RG nº 9.013.708-5 SSP/SP e inscrito no CPF/MF nº 050.903.518-30, residente e domiciliado na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com endereco comercial na Rua João Álvares Soares, nº 1028, apartamento 121, Campo Belo, São Paulo/SP, CEP 0409-002, de forma que ele assumirá o cargo de Presidente do Comitê de Auditoria da Companhia. O mandato do Presidente do Comitê de Auditoria da Companhia ora remanejado se mantém o mesmo mandato já vigente. Dessa forma, a composição do Comitê de Auditoria da Companhia passa a ser a seguinte: (a) Sr. João Antônio Dantas Bezerra Leite, Presidente do Comitê de Auditoria; (b) Sra. Ana Karina Bortoni Dias, membro independente do Comitê de Auditoria; e (c) Sr. José Ronaldo Vilela Rezende, Especialista Financeiro do Comitê de Auditoria. Suspensão dos Trabalhos. Lavratura e Leitura da Ata: Nada mais havendo a ser tratado, foi oferecida a palavra a quem dela quisesse fazer uso, inexistindo qualquer outra manifestação, foram suspensos os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura desta ata. Reaberta a sessão, foi esta ata lida, conferida, aprovada e assinada por todos os presentes. Assinaturas: Mesa: Eric Alexandre Alencar, Presidente; André Maurício Geraldes Martins, Secretário. Membros do Conselho de Administração presentes: Eric Alexandre Alencar (Conselheiro Suplente), Marco Aparecido de Oliveira (Conselheiro), Rubens Fogli Netto (Conselheiro), André Maurício Geraldes Martins (Conselheiro), Lucio Iugi Sugae (Conselheiro Suplente). Certifico, para os devidos fins, que a presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. São Paulo/SP, 21 de julho de 2025. Eric Alexandre Alencar - Presidente, e André Maurício Geraldes Martins - Secretário da Mesa. JUCESP nº 295.230/25-3 em 12.08.2025. Marina Centurion Dardani - Secretária Geral.

